



2 июня свои двери распахнул школьный лагерь "Планета Орлят".

Открытие началось с поднятия флагов и исполнения гимнов. Ребят познакомили с планом работы лагеря, вожатыми и воспитателями. Затем прошли минутки безопасности, где детям провели инструктаж по технике безопасности и правилам пребывания в лагере. Темой первой минутки безопасности стал "Тепловой удар".



После завтрака ребята отправились на открытие лагерной смены во Дворец творчества детей и молодежи Ленинского района. Праздник для детей под названием "Лето без забот" стал ярким началом их летних приключений.



После обеда отряды познакомились друг с другом, что способствовало созданию дружеской атмосферы.



В завершение дня ребята приняли участие в фестивале рисунков на асфальте "Рисуем детство", где смогли выразить свои творческие способности.

